

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听



24小时

新闻热线: 6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

《大树遮了交通灯》见报当天, 牡丹区园林部门立即修剪树枝

给树“理发”遭好心市民误解



▲经过修整, 路口北侧的交通信号灯清晰显露出来
◀路口南侧信号灯依旧隐藏在树枝后面 见习记者 刘振国 摄

本报菏泽6月9日讯(见习记者 刘振国) 本报8日C06版以《大树遮了交通灯》为题, 报道了中华路与太原路交会处南北两侧非机动车道上的交通指示灯被路边的树枝遮挡, 给行人带来不便。9日, 牡丹区园林管理处组织人员对遮挡交通信号灯的树枝进行修剪, 不料却被部分市民认为是破坏绿化。

9日上午, 牡丹区园林管理处的人员来到了中华路与太原路交

会路口, 修整遮挡交通指示灯的树枝, 经过半个多小时的作业, 北侧的指示灯终于清晰地显露出来。就在工作人员准备修整另一侧的树枝时, 却突然接到单位的通知, 称有多位市民打电话反映他们破坏城市绿化, 要求暂停作业。

牡丹区园林管理处综合办公室相关负责人表示, 昨天市民反映树枝遮了交通灯, 我们今天马上着手处理, 没料到现在又有市民反映

我们破坏绿化, 这让我们很尴尬, 也很无奈。“现在我们要等市园林管理处的通知再做打算。”

随后, 记者联系了菏泽市园林管理处的电话, 该处工作人员表示, 树枝遮挡了交通指示灯, 是一定要修整的。对于那些反映情况的市民, 市园林绿化管理处李新龙主任说, “他们也是一片好心, 只是不知道事情的具体情况而已, 和他们解释清楚了, 相信市民会理解的”。

两千元做防水没一年就漏

消费者花钱打了水漂; 防水材料市场价格悬殊

本报菏泽6月9日讯(见习记者 王保珠) 菏泽雨季来临, 为平房做防水的人越来越多。记者调查发现, 市面上防水材料价格质量悬殊大, 从事防水人员技术参差不齐, 导致防水质量难以保证。

“前年做了100余平方米来防水, 花费近两千多元, 去年下雨依旧漏水, 才用了不到一年的时间, 感觉钱就像打了水漂。”菏泽市经济开发区丹阳办事处刘庄一村民说, 自己的楼房屋顶成斗形, 中间有些凹, 下雨时会存水, 晴天后房里面不断渗水。今年为屋顶做防水, 是通过熟人介绍的, 价格相对

便宜。从事十多年防水工作的张先生告诉记者, 做防水主要差异在于防水材料与防水技术, 如果想保证防水质量, 防水材料可以自己购买, 防水技术还是要找一些专业公司来做, 可以根据房屋情况制定防水方案, 防水技术人员的经验也很重要, 他们能及时找出是墙内或墙外漏水。

8日, 记者在菏泽鲁西南五金建材大市场采访发现, 防水材料价格相差较大, 一卷防水材料价格从60元、70元、90元、110元、到135元不等。“材料的差异主要在于抗低

温性能方面, 有的在零下五度, 防水材料不会冻裂, 有的在零度不会出问题, 价格便宜的, 抗低温性能较差, 冬季容易被冻裂, 这也是很多防水难防的关键所在。”河北一防水材料驻菏泽公司的李经理说。

据张先生介绍, 目前很多居民做防水的价格在13元每平方米左右, 里面包含防水材料钱、工钱、沥青钱、烧气钱。其中工钱每平方米价格在2元左右, 为求利润, 他们所用的防水材料基本上是每卷70元的, 有的更便宜。另外, 居民主要是找一些流动防水工人做, 一旦出现质量问题难以维权。

农妇右臂被收割机“咬断”

经手术手臂保住, 医生提醒麦收注意安全

本报菏泽6月9日讯

(见习记者 景佳) 眼下已进入麦收时节, 农民朋友在麦田里忙碌的同时, 可别放松安全意识。8日中午, 菏泽市开发区一农妇收麦时就惨遭不幸, 胳膊被卷入收割机内, 导致右臂离断一半, 肱二头肌、肱三头肌挫断, 皮肤软组织挫伤严重。事发后, 她被家人送进了菏泽博爱医院救治。

9日中午, 在菏泽市博爱医院骨科病房, 记者见到了44岁的伤者王喜荣, 她说, 8日上午, 本村的联合收割机来为她家收麦子, 这是一块不到半亩的麦田, 地头还种有多排杨树, 树下种着麦子。受杨树的影响, 联合收割机无法收割树下的麦子, 王喜荣就用镰刀把树林里的麦子割了之后传入收割机里进行脱粒。

就在她弓着腰把麦秆往收割机滚筒里送的时候, 因靠的太近, 头上的头巾被

吸进去了, 她下意识地向右手去挡, 结果整个右臂被卷入收割机内, 尽管驾驶员及时刹了车, 但转动的齿轮没停下来, 导致她的右臂被离断一半, 肱二头肌、肱三头肌挫断, 皮肤软组织挫伤严重。事发后, 她被家人送进了菏泽博爱医院救治。

医院骨科主任杨瑞彦介绍说, 伤者到医院时, 右上肢肱二头肌、肱三头肌挫断, 皮肤软组织挫伤严重, 肱骨干骨折、血管神经、肌腱撕脱缺损, 创口碾挫严重, 手术的难度和风险很大。医生经过清创、骨折复位固定及血管移植等一系列手术, 伤者脱离危险, 目前手臂通血良好, 再植手术成功。

医院院长钟国栋介绍, 每年三夏时节, 医院都会收治十几名因麦收而受伤的农民, 他提醒广大麦农, 忙麦收切莫放松安全。

四男子深夜抢劫烟草店

菏泽警方两小时抓获主要嫌犯

本报菏泽6月8日讯(见习记者 景佳 通讯员

马剑飞) 4日晚, 菏泽城区广福南街一烟草专卖店内, 突然进来3男子, 持刀抵住了店主的胸膛, 后抢走1000元现金及20余条名贵香烟。民警闻讯后, 仅两个小时就破获这起团伙持刀抢劫案。

6月4日23时许, 菏泽市公安局牡丹分局南城派出所民警, 接城区广福南街一烟草专卖店老板陈某报案称, 其烟草门市被3名操外地口音的人持刀抢劫。陈某告诉办案民警, 当日22时许, 他的烟草门市内突然冲进来3名中年男子, 每人手中都握着一把砍刀。陈某惊慌之余, 不

知所措。其中一名男子在陈某身上和店内的钱箱里搜得现金1000余元, 并将柜台中的20余条名贵香烟一并抢走, 后迅速逃离现场。

5日凌晨1时许, 菏泽市牡丹警方在定陶警方的大力配合下, 在定陶县将一名主要嫌疑人何某, 和负责望风的徐某捉拿归案。经查, 32岁的何某是辽宁省锦州市凌海市人, 徐某是河南省信阳市人, 年仅16岁。经讯问, 二人交代了当晚伙同曲某、王某, 对烟草专卖店实施抢劫的经过。

8日, 记者了解到, 目前, 何某、徐某二人已被警方依法刑拘, 其余两名嫌疑人正在追逃中。

惠和“牵手”茂业 重树菏泽商业标杆

2011年3月18日, 菏泽交通集团有限公司与茂业国际控股有限公司控股企业成商集团正式签约, 携手推进菏泽惠和商业中心升级转型, 打造“百货经典、时尚之都”, 重树菏泽商业标杆。

茂业国际:
风华正茂的连锁百货名牌

茂业国际控股有限公司是一家在香港联交所上市的公司, 同时控股2家国内上市公司: 成商集团和渤海

物流。

茂业国际为国内知名连锁百货企业, 连续多年名列全国商业零售百强。历经15年的发展, 已形成一套独特的管理体系和管理方法, 建立了一支经验丰富的高素质百货经营管理队伍, 屡创商业奇迹。目前在全国20多个中心城市拥有40余家门店, 覆盖华南、华东、华北、东北、西南等区域, 并以每年新增不少于5家门店速度稳健扩张。

茂业一直以“时尚生活的运营商”为经营目标, 以“为社会创造财富、为客户创造价值、为员工创造机会”为核心理念, 稳健经营, 深受消费者喜爱。

惠和商业:
菏泽城市商业旗舰

惠和商业中心是菏泽交通集团下属40余个子公司之一。惠和商业中心建筑面积3.5万平方米, 员工1000余人, 地处市区交通干

道中华路与和平路交汇处, 位置优越, 交通便利。2008年9月, 菏泽交通集团投资近2000万元对其进行了大规模系统化升级改造。惠和商业中心也是中华路新兴商圈的旗舰之一, 影响着菏泽城市商业格局。

强强联手:
重树菏泽商业标杆

菏泽交通集团与茂业国际强强联合, 必将加速推进惠和商业中心的转型升级,

重树惠和商业标杆形象, 为繁荣菏泽城市新兴商圈奠定更加坚实的基础。

作为菏泽招商引资的一大项目, 茂业的人驻, 将给当地创造更多的社会价值。茂业入驻菏泽惠和商业中心后, 将继续凸显企业品牌, 发挥资源整合以及先进的商业运营管理优势, 营造崭新的商业文化, 培育菏泽城市商业品牌, 提升菏泽城市商业品位, 促进菏泽经济发展。

菏泽茂业百货将坚持经济效益和社会效益并重, 实现消费者、供应商、员工和政府的多赢。其丰富的营销活动将让菏泽消费者得到更多实惠, 同时享受充满乐趣的全新购物体验。

一家品牌荟萃, 设施完善、服务一流的百货商场将以崭新的形象亮相菏泽, 茂业百货开启消费新时代的日子即将到来, 让我们拭目以待!

(景梅)